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YBaxaemas Hapexpa! BepossTHOCTh 3a4aTus CUJIBHO CHUKeHa. Pe3ynbTaTa OOHOU CIIepMOTrpPaMMEL
MaJio I BEIBOLOB. CHaiiTe ellle OOHY CIIepMOIpaMMy C UHTePBaJioM B 2-3 Mecsla (MOTHBIN HUKIT
cIlepMaToreHe3a) ¢ co0mogeHreM Bcex mpaBuil cOopa (0TKa3 OT KypeHus, ajKorosisi, 0aH! U CayHBI,
3X-IHEeBHbIH Tepuof Bo3mepxKaHus). Ecnyu n3aMeHeHUs COXpaHITCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY IS
o0criemoBaHUs ¥ BEISICHEHUS MIPUYUHEI 3TUX H3MeHeHuH (MH(EeKInK, BOCIIaIeHusl, BAPUKOIIene,
MMMYHHBIE WJIM TOPMOHAJIbHEIE HAapYyIIeHUs). Yaayu.



